

老董侃彩

明晚七星彩 13098 期预测

大小回到中路

七星彩第 2013097 期开奖
4784787,大小比 5:2,奇偶比 3:4,
和值 45,012 路比为 0:5:2

七星彩第 2013098 期整体分析:

大小分析:上期大小比开 5:2,近 7 期大号分-1-3-4-4-3-2-3-5(个),上期小号继续下跌,本期看好大小比回到中路,关注 3:4 或 4:3

奇偶分析:上期开出奇偶比 3:4,近 7 期奇号开出-5-4-3-1-2-1-1-3(个),上期偶号下跌,本期看好奇号再度占优,看好 4:3 或 5:2

和值分析:上期和值为 45,近 7 期和值-33-39-28-29-23-45,本期看好和值在 26 附近,关注 22-32

七星彩本期复式推荐:234-678-234-456-012-345-456

二码:34-68-23-45-02-35-45

一码:3-8-3-5-2-5-4

仅供参考,欢迎广大彩民到申城大道 23050 网点探讨。
电话:6269866

北极星俱乐部
《申伯方案》

排列三 226 期—232 期

四码复式:
1458/3467/4578
上周中奖回顾:
中直选:
220 期中 300
224 期中 000
中组选:
220 期中 300
221 期中 609

胜利路步行街 23026 站
咨询热线 6227966

鸚鵡“预测”号码

帮主人“叨中”小奖

宠物有灵性,你对它好,它也会竭尽所能来回报你。回报未必是给你中奖号码,而是给你生活更多的乐趣。

武汉彩民老王养了一只鸚鵡,据说会预测彩票中奖号码。神奇鸚鵡近日叨出了一组号码,帮老王中了些小奖,在当地传为美谈。

能帮主人“预测”号码的宠物,在彩市并不少见,“幸运狗”、“幸运猪”都曾笑傲江湖。

彩民叫宠物选号码,其实也未必真的迷信,有时只是开个玩笑,增加一下买彩票的乐趣而已。既然章鱼保罗都能预测世界杯,小动物们为什么不能在彩市凑凑热闹呢?只要不太较真,也可当一游戏。

(申晚)

外域彩风

体彩突破的不仅是销量 公益才是体彩真正的灵魂和精髓

伴随着人民生活水平的提高,消费水平的提升,体彩销售屡创新高。在巨大的销量支撑下,国家公益彩票为国家财政、社会公益和体育事业所作的贡献不可低估,这其中最大的功臣就是我们可爱的彩民朋友们。近年来,体育彩票的发展令人耳目一新,所有涉及体彩的话题,都会令人产生被“电”着了的感觉。

除了销量的大幅提升,彩民群体的增加,体育彩票被广大百姓接受并认可是不争的事实。体育彩票是一项公益事业,但呈现在消费者面前却是一件消费品,这件消费品是否得到消费者的认可,市场最有发言权。从某种意义上说,销量也是一个晴雨表。老百姓不买账,或者说不能从你的产品中得到收益和快乐,自然不会接受你的产品,这是再简单不过的市场准

则和公益之理。

公益体彩的持续发展,无论是产品的出新还是渠道优化,都是我们可以用肉眼观察到的最直接的现象,而与此同时,我们更可以感受到许多精神力量的凝练。规范严谨的责任意识,重诺守信的诚信事迹,拧成一股绳的团结精神,持续不断的创新发展,并沉淀为可贵财富的体彩精神——“责任、诚信、团结、创新”。在这 4 个词组中,每一个都能说出很多的故事,每一个背后都是许多人的事迹。

现在,更多的人买体彩,更多的人评论体彩,更多的人关注体彩。这充分体现了体育彩票社会化程度进一步扩大的趋势,以往,一提体育彩票,人们最直接的反应就是“中奖”、

“500 万”。但近些年越来越多的人了解到了体育彩票的公益性,意识到体育彩票除了为彩民送去中奖希望之外,它还有一个重要的功能,就是要为老百姓提供“乐子”。做到了这一点,体彩除了具有消费产品属性之外,还具有鲜明的文化特征。国家体育总局体彩中心副主任魏吉祥就曾表示,文化展演汇聚了体彩的向心力,“体彩正在取之于民,用之于民,健康茁壮成长的道路上高歌猛进。公益才是体彩真正的灵魂和精髓。”

在一张彩票中,你首先得到的是让自己和别人快乐的念头,而不是或不只是与金钱有关的想象,这就是体彩的魅力。如果你感同身受,那恭喜你,你也被体彩“电”着了。

(程星)

竞彩迎来“大时代”

连中 320 万、458 万、1800 万!

我省一彩民创奇迹

五大联赛回归 竞彩足球风云再起

8 月以来,欧洲五大联赛全面回归,德甲英西联赛均纷纷亮相竞猜大陣。这意味着足彩人气和销量将进一步回升,新一波足彩热潮拭目以待。各路“熟客”和“高手”也摩拳擦掌,跃跃欲试,期待一显身手。

与其他彩种一样,竞彩足球没有“常胜将军”,但另一方面,又拥有竞猜型彩票共有的“技术含量”,所以更具其独特魅力。要在足彩上有所斩获,一是要有技术,足彩不同于概率型游戏,购买前需要进行研究分析后再进行投注,查找资料,经常学习,有了一定的技术积累才能做到心中有胆,理性投注;二是要有资金保证,老彩民都知道“足球是圆的”,意思就是在比赛结束前,任何结果都是有可能的,而复式投注是防守冷门夺取大奖的必要手段,因此,在资金分配上一定要根据自己的能力进行规划,做到理性投注。三是要有运气,特别是对于彩票来说,运气是中大奖必不可少的因素。一些大奖得主的经验是,当你为自己设定了“长线稳胆”之后,你就具备了成为“常胜将军”的可能性。这里的“长胜”,是“长线稳胆取胜”之意。

那也有人说,没有冷门就没有大奖。但其实很多制造大奖的冷门并非出自“第一稳胆”;也就是说,在第一稳胆不破的情况下,同样能爆发大奖。防冷固然重要,但足彩玩家有理由对每期足彩的第一稳胆给予持续的信心,甚至有必要把它当作“长线稳胆”——这样做,在长线足彩投注策略上,会为你节约很多不必要的成本,为你成为“常胜将军”甩掉不必要的包袱。

从概率的角度分析,竞彩中奖的确很容易。但是要想将竞彩玩得好,玩得精,用最少的投入去赢得尽可能多的奖金,这还需要玩家具备较高的综合素质,多听多看,心态平和,瞻前顾后,才能立于不败之地。

(程星)

买彩票能中一次大奖已经是非常幸运的了,但总有一些人能够不断制造着神奇,挑战着人们的神经。日前,河南新乡的一位竞彩达人就连续中得了 320 万元、458 万元和 1800 万元超级大奖,创造了竞猜型彩票的一个中奖奇迹。

320 万+458 万+1800 万!
竞彩达人接连发威

本次中出大奖的彩民是在 8 月 9 日的竞彩受注赛事中选择的 5 场比赛,采用的是“5 串 1”和“5 串 6”容错的投注方式。出乎意料的是,该彩民并没有选择已经开赛的德乙和上周末开赛的德甲、法甲,而是在法乙和阿甲的比赛场次中进行了选择。

据介绍,该彩民是在法乙、阿甲刚刚开赛一轮的情况下就选择了这两项赛事,但该彩民对赛事的选择,赛果的预判的精准,着实让人佩服不已。赛果显示,当天欧塞尔 vs 尼姆的平局;奥林匹奥 vs 老虎竞技的平局;竞技俱乐部 vs 圣洛伦索的负三场奖金都在 2.8 以上,另外两场比赛奖金也在 2.0 左右,“5 串 1”投注,单注奖金在 190 元左右。该彩民由于前期采用“2 串 1”方式投注时连续中了几次奖,盈利颇丰,所以这次大胆进行高倍数投注,最终成功中奖,刷

新了河南省竞彩的最高奖金的纪录。

低关倍投 成竞彩中奖法宝

这位新乡的竞彩达人正是因为前期采用了“2 串 1”的低关倍投的方式投注时连续中了几次奖,盈利颇丰,所以这次才大胆地进行高倍数投注,最终成功中奖,其实,低关倍投一直是竞彩的主流玩法,现在许多竞彩店内的中奖票大多是低关倍投的杰作。在中奖展示栏中,中奖票几乎是清一色的“2 串 1”。

低关倍投最大的优势在于风险低,所以彩民在投注的时候,选择比赛很有讲究。有些比较热门的比赛建议大家让开,尽可能选择战意较强且在主场比赛的球队。有资深玩家表示,“2 串 1”看似简单,其学问也不少,彩民可以选择低数值较稳的场次,但这些场次中了回报不高,且容易大热必死。也可以冷热搭配,这样既能有客观的收益又能降低风险。总



之,“2 串 1”选择什么样的比赛很重要,这也和彩民的诉求有很大的关系。

而且,正因为低关倍投积累了很好的中奖经验,很多彩民在对赛事比较有把握的情况下,或者自己的资金非常充裕的情况下,会适当地加大投入,采用高关倍投的方式,实现了竞猜型玩法也能中千万巨奖的梦想。

值得一提的是,随着这位竞彩达人的出现,彩民们对于竞猜赛事的把握能力也越发令人刮目相看。即使在主流联赛的休赛期,无论大联赛,还是小联赛,全国各地都有彩民能取得不错的收益。相信随着七月下旬德乙的开赛,到如今的德甲、法甲,乃至随后的英超,以及接下来的西甲、意甲,欧洲主流赛事的全面开战,将不断地燃着竞彩彩民的投注热情。广大彩民在熬过漫漫夏季休战期后,终于迎来了竞彩的大时代!

(据金羊网)